

DIREZIONE AREA TECNICA E DI ESERCIZIO

Oggetto: Approvazione della spesa e liquidazione della fattura UNINFO n° RFC-23 del 29/08/2024 per il mantenimento del codice Issuer Identifier, propedeutico al proseguimento della fase 2 necessaria per l'accreditamento dei fornitori del servizio europeo di telepedaggio.

DECRETO DIRIGENZIALE N. 449 DATE DEL 05 SEI. 2

IL DIRIGENTE AREA TECNICA E DI ESERCIZIO

PREMESSO CHE:

- Con nota Dirigenziale 583/DG del 06/05/2022 l'ing. Lola Gugliandolo è stata nominata R.U.P. per l'ottenimento di un Issuer Identifier, propedeutico al proseguimento della fase 2 necessaria per l'accreditamento dei fornitori del Servizio di telepedaggio europeo (S.E.T.)
- Con Decreto Dirigenziale n° 252/DATE/2022 del 10/05/2022 si è dato inizio alle procedure necessarie per l'ottenimento del codice Issuer Identifier dall' Ente UNIFO;
- Con la PEC prot. 15112 del 19/05/2022 il CAS ha trasmesso all'Ente UNIFO la documentazione necessaria per il rilascio dell'Issuer Identifier;
- Con nota PEC prot. 15206 del 20/05/2022 l'Ente UNIFO assegnava al CAS il codice Issuer Identifier valido per anni due;

VISTA:

la fattura n° RFC-23 del 29/08/2024 recante importo € 402,60 di cui € 330,00 di imponibile ed € 72,60 di I.V.A., emessa dall' Ente UNINFO per il mantenimento dell'Issuer Identifier per anni due, 2024-2025

CONSIDERATO CHE:

- Al momento gli impianti di esazione del CAS non sono adeguati al S.E.T. ma è previsto, nell' ambito di un finanziamento da fondi FSC provvedere al loro adeguamento nei prossimi mesi;
- Il mantenimento dell'Issuer Identifier risulta indispensabile per avviare le prove in campo previste dalla "fase 2" delle fasi di accreditamento di un fornitore del S.E.T., a seguito delle attività di adeguamento degli impianti di esazione;

VISTI:

- il regolamento di contabilità;
- il Documento Unico di regolarità Contributiva dell'Ente UNINFO;
- l'art. 43 del D. Lgs n. 118/2011 e ss.mm.ii. che dispone in materia di esercizio provvisorio e gestione provvisoria;
- il punto 8.3 dell'allegato 4/2 del D. Lgs n. 118/2011 il quale consente esclusivamente una gestione provvisoria nei limiti corrispondenti stanziamenti di spesa dell'ultimo bilancio di previsione approvato;
- il D.D.G. n. 3386 del 23/11/2023 con il quale il Dirigente Generale del Dipartimento Regionale delle Infrastrutture e della Mobilità e dei Trasporti ha approvato il Bilancio Consortile per il triennio 2023-2025;

98122 MESSINA Contrada Scoppo – tel. +39 090 37111 – Cod. Fisc. e P. IVA 01962420830 90141 PALERMO Via Notarbartolo n. 10

00187 ROMA Via Dei Crociferi n. 41

web: www.autostradesiciliane.it

Sede

mail: info@autostradesiciliane.it

pec: autostradesiciliane@posta-cas.it



il regolamento di contabilità di questo Ente di cui alla delibera n. 5/AS dell'1/10/2016, approvato con delibera della Giunta della Regione Siciliana n. 465 del 19/11/2018;

RITENUTO

di procedere ad affrontare la superiore spesa che riveste carattere di urgenza e necessità, al fine di non arrecare danni certi e gravi all'Ente."

CONSIDERATO

che è necessario impegnare la spesa complessiva di € 402,60 sul cap. 61 denominato "Elaborazione dati, del bilancio consortile 2023/2025, esercizio 2024 per il mantenimento del codice Issuer Identifier.

Per le motivazioni indicate in narrativa, il Dirigente dell'Area Tecnica e di Esercizio, in pregio ai propri compiti:

DECRETA

- Art.1 Impegnare per quanto indicato in premessa, la spesa di € 402,60, sul cap. 61 denominato "Elaborazione dati" del bilancio consortile 2023/2025, esercizio 2024;
- Art.2 Liquidare la fattura emessa dall' Ente UNINFO n° RFC-23 del 29/08/2024 recante importo € 402,60 di cui € 330,00 di imponibile ed € 72,60 di I.V.A., recante scadenza pagamento 16/09/2024, per il mantenimento dell'Issuer Identifier per anni due, 2024-2025
- Art.3 Autorizzare l'ufficio di Ragioneria all'emissione di un mandato a favore dell'Ente UNINFO sul c/c- IBAN IT95W0538701003000042190123

IL RESPONSABILE ATTIVITA' UFFICIO/IMPIANTI/SPECIALI Ing. Lola Gugliandolo

IL DIRETTORE DELL' AREA TECNICA E DI ESERCIZIO

Ing. Dario Costantino

VISTO:

IL DIRETTORE GENERALE

Dott. Calogero Franco Fazio

Sede